
 
засідання виконавчого комітету селищної ради 

 

 

від 21 серпня 2025 року                                  №183 

 

селище Компаніївка 

 

Про виведення дитини з 

прийомної сім’ї на базі 

родини родини Мудренок І.А. 

та Мудренка М.А. 

 

Відповідно до статті 34 Закону України «Про місцеве самоврядування в 

Україні», пункту 101 Положення про прийомну сім’ю, затвердженого 

постановою Кабінету Міністрів України від 26 квітня 2002 року № 56 «Про 

затвердження Положення про прийомну сім’ю», на підставі заяви прийомних 

батьків Мудренок І.А. та Мудренка М.А .від 12 серпня 2025 року, враховуючи  

рішення комісії з питань захисту прав дитини при виконавчому комітеті 

Компаніївської  селищної ради від 18 серпня 2025 року № 22 «Про розгляд 

заяви  прийомних батьків Мудренок І.А. та Мудренка М.А про виведення з 

прийомної сім’ї дитини позбавленої батьківського піклування», 

виконавчий комітет 

Компаніївської селищної ради 

ВИРІШИВ: 

1.Вивести з прийомної сім’ї на базі родини Мудренок Інни Анатоліївни та 

Мудренка Миколи Анатолійовича, за адресою: вул. Молодіжна, 2, с. Софіївка 

Кропивницького району Кіровоградської області, дитину позбавлену 

батьківського піклування Янкевича Станіслава Олександровича, 07 квітня 2011 

року народження. 

2. Внести зміни до договору про організацію діяльності шляхом 

продовження функціонування прийомної сім’ї від 08 серпня 2025 року №13 

укладеним між Компаніївською селищної радою Кропивницького району 

Кіровоградської області і прийомними батьками Мудренком Миколою 

Анатолійовичем, Мудренок Інною Анатоліївною шляхом укладення додаткової 

угоди до зазначеного договору. 

4. Рекомендувати Головному управлінню Пенсійного Фонду України в 

Кіровоградській області припинити здійснювати виплату державної соціальної 



допомоги на дітей-сиріт та дітей, позбавлених батьківського піклування на 

Янкевича Станіслава Олександровича, 07 квітня 2011 року народження 

5.Контроль виконанням рішення покласти на заступника селищного 

голови з питань діяльності виконавчих органів ради Аллу Олійник. 

 

 

 

Селищний голова                                                        Олександр МАСЛЮКОВ 


